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	GÜZEL SÖZ: “Hayatta bir gayesi olmayan insanlar, bir nehir üzerinde akıp giden saman çöplerine benzerler; onlar gitmezler, ancak suyun akışına kapılırlar.”                   
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	SORU 1)  R'de tanımlı doğrusal bir f fonksiyonu için; 

f(2) = 10 ve f(3)=12 ise  f(7) = ?(10 PUAN)
www.tumders.com

	SORU 4) Aşağıdaki fonksiyonların tersini yazınız.(8 PUAN)
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	SORU 5) Reel sayılarda tanımlı f ve g fonksiyonları için f(x)=5x+7 ve g(x)=3x+1 ise 
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	SORU 2) R de tanımlı  x∆y=3x+2xy-y işlemi veriliyor. 

2 ∆ 3 işleminin sonucu kaçtır?(5 PUAN)


	SORU 6) 
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 kümesinde tanımlanan  f ve g fonksiyonları için;
[image: image11.wmf]abcd
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 şeklinde veriliyor. Buna göre; 
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	SORU 3)  
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+6  fonksiyonunun sabit fonksiyon olabilmesi için  m +n işleminin sonucu ne  olmalıdır?
 (6 PUAN)
SORU 7) f: R→R, f(x)= (3a-2)x+b-7 fonksiyonu birim fonksiyon ise a.b değeri kaçtır?(10  PUAN)


	

	
	SORU 10) f :R 
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 R, f(x) = 2x2+4 fonksiyonu veriliyor. 
 f (3) kaçtır?(7 PUAN)



	
	SORU  11) Aşağıda  * işlemine ait tablo verilmiştir. Buna göre;   
a) (3*5) ?
b) Birim(etkisiz)elaman kaçtır? (10 PUAN)
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	SORU 8)  Tamsayılar kümesinde “o “ işlemi    xoy=x+y+11 olarak tanımlanıyor.Buna göre “o” işleminin etkisiz(birim) elemanı kaçtır?(5  PUAN)


	

	SORU 9) 
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	SORU 12) (8 PUAN)
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	SORU 13) 
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